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【調査票 回答率】 全施設 46.0％  入所 57.1％（ＧＨは含みません） 通所 53.5％ 
 

１．歯科医療従事者との連携について（Ｐ26-28） 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．口腔内の把握について（Ｐ28-29） 

【把握する時期について 複数回答】 

   利用者の口腔内について、入所は 100％、通所施設は 75.5％把握しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．歯や口腔の健康管理について（Ｐ30-36） 

【現在実施していること 複数回答】           【強化実施したい事 複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在実施していること 複数回答】             【強化実施したい事 複数回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯みがきの実施について】 

   

 

 

 

 

 

 

 

【歯科検診】 どちらの施設も、検診は施設内で実施  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【歯科受診】 かかりつけ歯科診療所を持つ人 

                                             

                                            

                                             

                                              

                                            
  

 障がい児者福祉施設の結果 概要 

連携していない理由： 

・必要性が感じられない又は、 

何を頼めばよいか分からない 

  ・その他（家族又は自分で管理） 

・
検
診
日
の
利
用
者
の
み 

・
障
が
い
の
程
度
に
よ
る 

通院方法：自分又は家族と通院 
通院方法：職員の介助 

往診・訪問で受診 
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・実施している施設 

100.0％ 
 

・１日の歯みがき回数 
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・実施している施設 

81.1％ 

・「その他」の回答は

96.7％が昼食後 
 

・１日の歯みがき回数 

1 回 50.9％ 
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※ＧＨとはグループホームのことです 

歯みがき以外で実施していることがない 
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